

Комментарии участников битвы поколений «Бумеры и Зумеры»

Гишян Борис, семейный центр «Берегиня»: меня удивило, что поколение Бумеров так энергично справляется со сложными заданиями. На протяжении всей игры мы чувствовали достойную конкуренцию.

Елена, семейный центр «Берегиня»: я рада, что появились новые сферы деятельности для развития подрастающего поколения. С интересом я включилась в игру и стала по-другому смотреть на нынешнее поколение. Чтобы поколения дружили, нужно больше общаться и стараться помогать друг другу. А самое главное – любить наших детей такими, какие они есть, потому что это наше будущее.

На связи Ольга Гринина из семейного центра «Восточное Дегунино»: я играла за команду Зумеров, и меня поразило, что Бумеры стараются понимать и разбираться в трендах нынешней молодёжи. Мне кажется, для дружбы поколений нам необходимо больше обсуждать прошлое и будущее между собой и научиться открываться друг другу (как холодильники).

Семейный центр «Восточное Дегунино»: в силу возраста играла за команду Бумеров. В ходе игры порадовало, что хоть и не сразу, но подростки смогли поймать волну азарта, оторваться от телефонного одиночества и начать взаимодействовать друг с другом и творчески мыслить. Чтобы между поколениями было больше общения, нужны общие игры.

Лукина Виктория, семейный центр «Гармония»: мне было интересно! Захватил азарт, нужно было обязательно выиграть у взрослых, тем более в команде «Бумеров» играла моя бабушка.

Урскова Людмила Михайловна, семейный центр «Гармония»: спасибо организаторам за предоставленную возможность поучаствовать в Битве поколений. Мне было интересно решать задачи с вопросами о новом поколении. Я узнала много нового! Я даже не подозревала, что есть столько незнакомых новых слов!

Виктория, семейный центр «Гелиос»: я участвовала в Битве поколений за команду Зумеров. Меня удивило, что я многих вещей не знаю из молодости моих родителей. Однако, с помощью логики и смекалки, нам удалось достойно противостоять команде «Бумеры».

Олеся, семейный центр «Гелиос»: я участвовала в Битве поколений за команду Бумеров. Рада нашей победе, значит мы модные, знаем все фишки.

Пундурова Мария Антоновна, семейный центр «Западное Дегунино»: игра классная, вопросы интересные, я из команды Зумеров. За всю игру я узнала то, чем пользовались наши родители в детстве, и узнали названия этих вещей, а ещё в моём словарном запасе появилось несколько новых слов, которыми я могу теперь пользоваться.

Исаева Наталья Сергеевна, семейный центр «Западное Дегунино»: я участник команды Бумеров. Спасибо большое за игру, много чего интересного узнала, подняли в этот сложный для нас период настроение. Позабавились, научились творчески подходить к решению задач. Я считаю, что знание молодого поколения поможет нам лучше понимать наших детей.

Квасков Илья Владимирович, семейный центр «Западное Дегунино»: очень увлекательная игра, мозговой штурм был сумасшедший. Возможность состязаться с взрослыми вдохновляла пошевелить извилинами.

Яковлева Светлана Николаевна, семейный центр «Западное Дегунино»: команда Бумеры. Было очень интересно вспомнить атрибуты своей молодости и увидеть неординарный взгляд на них нового поколения. Игра получилась очень интересная, каждый день ждала новое задание!

Саша, семейный центр «Зеленоград»: я играла за команду Зумеров. Игра понравилась. Было интересно, как родители сумели обыграть сюжеты кинофильмов, а ещё мне приятно, что мама заинтересовалась музыкой, которую я слушаю.

Нина, семейный центр «Зеленоград»: я играла за команду Бумеров. Такие мероприятия помогают нам выжить в очень непростое время! Ведь всем нам не хватает общения! А ещё мы узнали много нового о своих детях, и мы гордимся ими!

Пучкина Виктория, семейный центр «Зеленоград»: у каждой эпохи свои кумиры, но здорово, что есть то, что нас объединяет. Цой – жив! Теперь будем петь его песни вместе. Спасибо за игру.

Банкина Анна Николаевна, семейный центр «Зеленоград», филиал «Зеленый город»: спасибо организаторам, за возможность принять участие в такой увлекательной битве. Задание, где нужно было придумать новое название для предметов другого поколения, оказалось для меня не только невероятно интересным, но и

познавательным, я поняла, как многоного я еще не знаю. Некоторые вещи видела впервые.

Буряк Алексей, семейный центр Зюзино, филиал Ломоносовский: я играл за команду Зумеров. Я по-другому стал смотреть на увлечения моих родителей и очень хочу познакомиться с интересными фильмами их молодости. Меня удивило, сколько всего интересного и познавательного смогла рассказать моя мама об играх ее молодости и особенностях жизни. Для того, что бы поколения дружили, нужно обмениваться опытом друг с другом.

Ольга Константиновна, семейный центр Зюзино: «Я играла за команду Бумеры. Узнала много нового о нашей современной молодежи. Почувствовала себя на одной волне с ними. Стала больше понимать своих детей.»

Сапожникова Елизавета, семейный центр Зюзино, филиал Ломоносовский: я играла за команду Бумеров. Меня удивило сколько всего знает поколение Зумеров о временах моего детства. Интересная игра! Вспомнилось много игр и фильмов, в которые я играла и смотрела в возрасте моих детей, вспомнились вещи, которые для меня были ценными и важными в моем детстве! Думаю, для того что бы поколения дружили, нужно больше проводить друг с другом времени.

Игнатенкова Вика, семейный центр «Истоки»: я играла за команду Зумеров. Я считаю, что данные онлайн игры улучшают понимание между поколениями, дают возможность узнать что-то новое и интересное о том времени, в котором это всё было (у каждого поколения). Таким образом начинает появляться хорошее понимание между друг другом (старшими и младшими). Эта игра даёт энергию, возможность пофантазировать, придумать что-то новое и интересное, в такое непростое время заряжает позитивом и креативом надолго. Очень нравится участвовать в подобных играх, тем более в таком удобном формате . Впечатление только положительное. Хочется видеть подобных игр как можно больше, и можно придумать что-то новое и уникальное. Безумно интересно.

Щербакова Антонина Вячеславовна, семейный центр «Истоки»: я играла за команду Бумеров. Меня не удивило, что поколения Бумеров и Зумеров очень отличаются друг от друга. Бумеры рождены до интернета, у нас были другие интересы. Мы рано начали работать, любим стабильность, предпочитаем использовать традиционные СМИ: телевидение, газеты. Зумеры же наоборот родились в эпоху интернета. Они самые юные представители человечества, окружённые технологиями с самого рождения. Отсюда их интересы – это программирование, робототехника, соц. сети и мобильные игры. А вообще, нашим поколениям есть чему

поучится друг у друга! Считаю, что нам нужно больше общаться и проводить время совместно с подрастающими детьми!

Карапетян Диана, семейный центр «Коптево»: я играла за команду Зуммеров. Успевая следить за происходящим в проекте, всегда интересовалась, что ответят Бумеры. Это хорошо, когда люди устраивают такие проекты, ведь так можно больше понять и узнать человека.

Евсеева Е.В., семейный центр «Коптево»: я играла за команду Бумеров, хотя сама принадлежу к поколению Х. Меня удивило чувство юмора и смекалка ребят из команды Зуммеров, как они справились с заданиями «придумать игру с предметами» (на первый взгляд для игры неподходящими) и «найти новое применение разным вещам», при том, что у них нет навыка игр с друзьями во дворе, который присущ нашему поколению. Думаю, для того чтобы поколения дружили, нужно помнить себя молодым и не пытаться доказать молодежи что «в наше время все было не так». Мы тоже отвергали авторитет родителей, тоже пытались выделиться среди сверстников. И помнить, что «зуммеры» – это наше будущее.

Давид, семейный центр «Косино-Ухтомский»: я играл за команду Зуммеров, а в команде противников играла моя мама, оказывается она такая прикольная. Мы с моей мамой во время игры стали чаще общаться. Эта игра нас сблизила. Было интересно узнать, чем жило поколение наших родителей! Спасибо организаторам за эту интересную игру!

Морозова Светлана Николаевна, семейный центр «Косино-Ухтомский»: спасибо за позитивные эмоции в игре!!! Объединители и воспитатели не только наших детей, но и наших семей! Мне были ближе и интереснее первые три задания, где нужно было креативить и придумывать, но и в целом игра удалась! И сама идея соревнования детей и взрослых очень актуальна. Спасибо вам ещё раз!!! Детки молодцы-проявили волю к победе и вырвались вперёд. Браво!

Соня, семейный центр «Отрадное»: я играла за команду Зуммеров. Меня приятно удивило, что Бумеры, которые так недолюбливают современное поколение, смогли составить нам достойную конкуренцию.

Чеховская М.В., семейный центр «Отрадное»: я играла за команду Бумеры. Мне очень понравились вопросы и задания. Это побудило меня искать информацию, благодаря которой я стала больше понимать современное поколение. Думаю, что для того, чтобы поколения дружили, нужно не отвергать современные тенденции, а стараться понять и принять их.

Меня зовут Миша, семейный центр «Палитра»: я играл за команду Зумеров. Классно, что мы слушаем тех же музыкантов сейчас, которых когда-то слушали наши родители.

Меня зовут Иван, семейный центр «Палитра»: я играл за команду Бумеров. Благодаря мероприятию удалось ближе познакомиться с актуальными увлечениями современных подростков.

Настя, семейный центр «Печатники», филиал «Марьино»: я из команды Зумеров. Было классно играть против взрослых, и я удивилась, что они тоже интересуются современными фильмами и музыкой.

Меня зовут Татьяна, семейный центр «Печатники», филиал «Марьино»: я принимала участие в команде Бумеров. Мне понравилось, что мы смогли окунуться и поближе познакомиться с миром современных подростков, миром наших детей. Я считаю, что важно делать это чаще для взаимопонимания наших поколений.

Медведев Артем Александрович, семейный центр «Планета Семьи»: играл за команду Зумеры. Меня поразило, что не все Бумеры на этой планете застряли в своих годах. Было весело и познавательно.

Негманова Анжелика Анатольевна, семейный центр «Планета Семьи»: я играла за команду Бумеров. Меня впечатлило, как молодое поколение быстро и креативно справлялось с заданиями, над которыми нам (старшему поколению) пришлось потрудиться! Думаю, что нам нужно постоянно интересоваться молодежным сленгом, новыми фильмами и т.д., чтобы не терять связь с подростками

Тарасова Вероника Антоновна, семейный центр «Планета Семьи»: играла в команде Зумеров. Оказывается, взрослые тоже очень веселые! Нужно чаще играть в такие игры, многое можно узнать друг о друге.

Брыткова Анастасия Дмитриевна, семейный центр САО: очень понравилась игра «Бумеры и Зумеры»! Было интересно узнать для себя что-то новое и интересное! А также работать в такой сплочённой и дружной команде! Веселая, смешная и забавная игра – просто супер!

Кобелев Станислав Игоревич, семейный центр САО: давно так не смеялся, спасибо большое за игру. Отличная разрядка в и такое не простое время.

Колесник Максим Юрьевич, семейный центр «Семья»: благодаря этому мероприятию я заинтересовался Теорией поколений, узнал много полезного о характеристиках «бумеров» и «зумеров». Меня удивило, что между нами очень много общего, и даже взрослые могут быть «зумерами», если немного постараться. Для того, чтобы понимать друг друга и жить дружно, многое не надо, достаточно проводить вместе время и общаться, делится новостями и событиями с нашими родителями!

Брыкина Анна Анатольевна, семейный центр «Семья»: я играла за команду Бумеров. Меня удивил сленг современных подростков. Ни за что не догадаешься, о чем идет речь. Но было очень прикольно. Для того, чтобы разные поколения дружили, нужно внимательнее и добре относится друг к другу. Интересоваться проблемами друг друга. Давайте жить дружно!

Татьяна. Нам, группе зумеров, очень понравилось участвовать в столь необычном и захватывающем эксперименте. Было очень увлекательно заглянуть в прошлое, посмотреть на детство и юность родителей, и за это мы благодарим организаторов этого проекта, которые смогли на протяжении нескольких недель составлять сложные, но зато очень интересные вопросы, на которые порой было весело отвечать!

Семейный центр «Сокол»: эмоции только положительные. Было интересно, любознательно. Удалось «побыть подростками», узнать, чем они увлекаются. А также мы узнали, кто такие Монеточка и Макс Корж.

Быкова Юлия, семейный центр «Хорошевский»: игра прикольная. Я играла от жюри – это было очень весело. Очень запомнился рассказ про фильм Титаник, который стал паромом из Талина Талаником. Потрясающий рассказ игрока Бумеров! Мне кажется, мы стали чуточку лучше понимать родителей. Да и сами узнали много нового. Кто такой краш и что есть такие чистилки для овощей. У меня лично другая кома))))

Воробьева Лилия, семейный центр «Хорошевский»: игра уникальная! Озорная! Продвинутая! В первые столкнулась с такой игрой. Очень порадовала! Времена меняются, нужно идти в ногу со временем, успевать за новым сленгом. Благодарю всех, за такую отличную игру! Девочки организаторы – спасибо! Вы лучшие!

Молокович Карина, семейный центр «Хорошевский»: теперь мои родители узнают моего краша... Мне захотелось общаться с родителями. А еще в нас проснулся азарт. Мы стали видеть мир по-другому).

Паршина Елена Александровна, семейный центр «Хорошевский»: нужно рассказать о своих впечатлениях об игре. Может, что-то удивило? Удивило, что я мало знаю современное поколение подростков их сленг, интересы. Порадовало? Что подростки так активны, интересные идеи выдвигали и рассуждали. Заставило задуматься о поколении-сопернике? Они совсем другие.

Филина Таисия, семейный центр «Хорошевский»: я теперь знаю, что родители не такие уж беленькие и пушистенькие в детстве, как рассказывают... А если серьёзно, я теперь знаю, что мама тоже оптимист и что она тоже нормальная))). Такой же человек и так же была, как я, подростком.